

Tisztújítás az ÁMK-k egyesületében

Tisztújító közgyűlést tartott a fővárosban az Általános Művelődési Központok Országos Egyesülete. A nyugdíjba vonult bajai ÁM-igazgató, *Csiba Gyula* tiszteletbeli elnök lett, Hortobágyiné *Török Rita*, káposztásmegyeri igazgató vette át az elnöki tiszteletet. A közgyűléshez csatolt szakmai rendezvényen mutatta be az egyesület „ÁMK PÉLDATÁR” című „cserelapos kapcsolódást”, mely eredeti dokumentumokkal nyújt segítséget ÁMK-lapításhoz, -működtetéshez, illetve -átszervezéshez (fenntartók, intézményvezetők is hasznosan forgathatják a lapokat).

Ugyancsak itt jelent meg az OKKER minőségbiztosítási sorozatának új füzet, mely *Setényi János*, *Mihály Ottó*, *Makai Éva*, *Serfőző Mónika* és mások tanulmányai mellett két tanulmányt is közöl az ÁMK-król (*Szabó Irma* tollából). Ugyancsak most jelent meg az őszi szakmai találkozó konferenciakötete, a „Győri őszi” is (a programot, mint emlékeztetőt, a minőségbiztosításnak szentelték a szervezők).

Mesterek köszöntése

100. születésnapjához közelít *Kiss Tihomér* debreceni professzor, a pszichológusok doyenje, aki még a reformpedagógiák koronatanúja volt előbb Kolozsvár majd az alföldi város egyetemén. A Debreceni Egyetem kiadta műveinek bibliográfiáját.

A szakképzés jeles pedagógusa, *Vendég Sándor* 70. életévét töltötte be.

Köszöntésül munkahelye, a Szent István egyetem gödöllői kara emlékalbumot adott ki.

Bábvilág

Az UNIMA, a Nemzetközi Bábszövetség magyar központja ezúttal is kiadta az előző esztendő „Évkönyv”-ét. Megtudhatjuk belőle például, hogy a Magyar Bábjá-

tékos Szövetség elnöke *Urban Gyula* maradt. titkára *Mészáros Emőke*. A kiadvány egyéb események mellett immár 17 hazai bábszínházról, többek között a 40 éves Bóbitáról a 10 éves Fabuláról számol be. Júliusban Sárospatakon bábpedagógiai konferencia mellett kerül sor a „Zsákomban a bábom” elnevezésű fesztiválra.

Polgári értékek

A debreceni pedagógiai napok témája a polgári értékek és a nevelésügy viszonya. Meghívott föelőadók: *Mihály Ottó*, miskolci professzor és *Somogyi Béla*, debreceni alpolgármester.

A regionális együttműködés problémái

A Pécsi Tudományegyetem, az Alpok-Adria Rektori Konferencia, a Baranya Megyei Önkormányzat és Pécs Megyei Jogú Város tudományos konferenciát szervezett Pécsen április 21–23. között.

A konferencia címe: Egyetem és társadalom – a regionális együttműködés aktuális problémái. A szervezők a tanácskozás legfontosabb céljaként tűzték ki egy olyan regionális együttműködés tudományos megalapozását, amelyben az Alpok-Adria térség egyetemei aktív részvételükkel hozzájárulnak a társadalmi, gazdasági, kulturális innovációs folyamatok erősítéséhez.

Ajánlásokat készülnek kidolgozni az együttműködés területeire és formájára, valamint erősíteni kívánják az egyetemek és környezetük kapcsolatát, a regionális együttműködést. Az előadások olyan többek között témaköröket járnak körül, mint a két- és többoldalú regionális együttműködés, a felnőttoktatás lehetőségei, az egyetemi kooperáció szerepe a Ph.D.-képzésben, regionális együttműködés a graduális képzésben, nyelvi kutatások problémái a soknyelvű régióban, a határmenti területek, virtuális egyetemek.